

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Simona Kubová

Název bakalářské práce: Nezaměstnanost v regionu Příbram v letech 2008-2012

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: PhDr. Lenka Rozboudová Havelková, Ph.D.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		X					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění				X			
vhodnost členění práce		X					
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování				X			
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou		X					
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah		X					
vlastní postoje a hodnocení				X			
uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce		X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO	X	NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá pro příbramský region velmi aktuální problematikou nezaměstnanosti. Autorka si jako cíl stanovila zmapování současné situace na trhu práce v regionu a její vývoj v daném období, tento cíl byl splněn, autorka však mohla podrobněji analyzovat příčiny a vývoj nezaměstnanosti v jednotlivých odvětvích. Teoretická část je zpracována na odpovídající úrovni. Praktická část vychází z údajů ČSÚ a dat úřadu práce, přináší jejich porovnání - region versus ČR a také uvádí slabé a silné stránky na úrovni nejen regionu Příbram, ale i celého Středočeského kraje. Vlastních postojů a hodnocení autorky mohlo být více. Po formální stránce je práce na dobré úrovni a splňuje všechny požadavky kladené na bakalářskou práci, proto doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Ve kterých odvětvích je v příbramském regionu nezaměstnanost nejvyšší a ve kterých nejnižší?
2. Jaká opatření by mělo Město Příbram přijmout, aby se snížila nezaměstnanost ve městě či regionu?
3. Jaký je Váš postoj ke zvyšování podpory v nezaměstnanosti? Jaké má podle Vás důsledky?

Datum: 20. 8. 2014

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce